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1) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ y = sin 1
x × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = 3

� .
2) îÁÊÄÉÔÅ ÍÉÎÉÍÕÍ É ÍÁËÓÉÍÕÍ ÆÕÎËÃÉÉ g(x) = x3 + 3

x ÎÁ
[1

2 ; 3
2
]
.

3) ðÒÉ x > 1 ÏÐÒÅÄÅÌÉÍ f(x) ËÁË f(x) = 1
x , Á ÐÒÉ x < 1 ËÁË f(x) =

√
ax+ b. ðÏÄÂÅÒÉÔÅ a É b ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÐÒÉ x = 1

ÌÅ×ÁÑ É ÐÒÁ×ÁÑ ÐÏÌÏ×ÉÎÙ ÇÌÁÄËÏ "ÓËÌÅÉÌÉÓØ".
4) éÓÓÌÅÄÕÊÔÅ ÆÕÎËÃÉÀ y = x +

√
1− 2x É ÐÏÓÔÒÏÊÔÅ Å£ ÇÒÁÆÉË. ðÒÉ ËÁËÉÈ a ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ a = x +

√
1− 2x ÉÍÅÅÔ

ÅÄÉÎÓÔ×ÅÎÎÏÅ ÒÅÛÅÎÉÅ?
5) þÔÏ ÂÏÌØÛÅ, 2002 + sin 2002 ÉÌÉ 2003 + sin 2003?


